

市区开始陆续供暖试压

业内提醒,试压时居民家中最好留人或关好阀门

本报10月17日讯(记者 董传同) 降温之后,居民对供暖问题更加关注。17日,记者走访城区多家小区发现,小区内已经贴出近日供暖试压的通知。有关部门提醒广大市民,要注意查看小区信息栏留意试压信息,试压时家中尽量留人。

17日,记者在碧水温泉小区的信息栏上看到,物业通知广大业主,供暖试压准备于10月20日开始,并提示供暖试压是不定时、不

间断地进行,“请居民一定要将家中阀门关闭,以防漏水造成损失”。在试压通知旁边,还有一份暖气缴费的通知,提醒业主抓紧缴费。

锦苑小区贴出的通知,告知业主供暖时间为2011年11月15日至2012年3月15日,供暖温度不低于16摄氏度。收费标准为居民住宅为22元每平方米,非居民用户为30元每平方米。缴费时间截止到10月30日。

金卉小区的供暖试压开始

时间为10月16日,市委宿舍小区供暖试压开始时间为10月19日。记者发现,不少小区将供暖缴费和试压的通知张贴在一起,还有小区将供暖费催缴和物业费催缴放在了一个通知之中,并要求业主将两种费用打在一个账号之中。

小区张贴的试压通知都是告知居民家中留人或关闭阀门,除了这些还有哪些应该注意呢?有业内人士告诉记者,有两种情况值得注

意:一种是以前改动过供暖设施的用户,请密切注意改动的位置;第二种是顶层阁楼上有排气阀的用户,请密切注意排气阀。

试压时家里漏水造成损失主要有以下几个原因:一是有些用户家中没有留人,致使家中采暖设施漏水成灾;二是有些用户私自在家中改造采暖设施,致使连接不严而漏水;三是有些用户室内采暖设施年久老化,没有及时维护保养造成漏水。

消毒液冒充特效眼药 无效果竟称用法不对

本报10月17日讯(记者 高倩倩 通讯员 宰德忠 陈建军) 本是普通的滴眼专用消毒液,却宣称是“特效神奇眼药水”误导消费者,近日,禹城市工商局查获一起用消毒液冒充“特效眼药水”的案件。

朱某是禹城市伦镇居民,一个多月前,有人在他的车筐里放了一张广告宣传单,称某品牌滴眼药水是国药“百年”出品,可治愈白内障、青光眼等眼病,并一滴见效,3个疗程可治愈。朱某母亲正巧患有青光眼,朱某便以400元价格购买了四盒眼药水,但朱某母亲使用一个月后,病情没有好转,眼睛还出现了红肿症

状,朱某便前往药店询问原因,经销商称滴完药水后热敷一下,就会达到预期的治疗效果。朱某回家按照经销商说的办法为母亲用药,但过了十余天仍不见好转。朱某再次到药店找到经销商,要求退货,可经销商说是因使用方法不当造成的,拒绝退货。无奈朱某便到镇上的工商所投诉该经销商。

伦镇工商所执法人员检查发现,药店推销的所谓“治疗眼病的神奇眼药水”,批准文号为“卫消证字”,实际上只是一种滴眼专用消毒液。工商执法人员当即责令经销商退还朱某400元购药款,并依法对经销商的违法行为立案调查。



划新线

德州天衢西路路面的沥青铺设已经完成,17日,施工人员正在为路面规划新交通线,规范车辆的通行。

本报记者 马志勇 摄

智障男回家迷路 夜睡陌生人家门前

本报10月17日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 武城一智障男子骑摩托车从德州返回家的途中,居然忘记了回家的路怎么走,不但误入相邻乡镇,而且在陌生村民的家门口睡了一夜。民警通知其所在地派出所,将其接回。

10月13日早上6点30分左右,武城县鲁权屯镇附家楼村村民李某报警,说发现一名陌生年轻男子睡在他家门口,该男子口齿不清,身旁还有一辆摩托车。

在李某家中,民警见到了这名男子,20岁左右的样子。当民警尝试与其沟通希望能获得其家庭住址时,这名男子的话几乎听不清楚。民警发现,这名男子在智力方面好像也存在问题。经反复询问,民警在其口中听到了“郝王庄”三个字。

民警立即联系郝王庄派出所,令民警高兴的是,郝王庄派出所听了民警对这名男子的描述,确定这名男子就是其辖区内的村民,并且说他们正在寻找这名男子。原来这名男子姓闫(20岁,郝王庄某村人),有一点智障。

目前,这名男子已被郝王庄派出所民警送回家。